

JK: 80.052-22/2014.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 12. napján 16.15 órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásán.**

Helyszín: Bükkszentlászló, Községi Ház

Jelen vannak:

Bárány Péter elnök, Csipkés Ferenc elnökhelyettes, Eszláriné Markó Mónika testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

dr. Tanner Éva jegyzői referens, Sipos Melinda önkormányzati referens, Csapó Andrásné pénzügyi referens

Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így a közmeghallgatás ülése határozatképes, amelyet megnyit.

Elsőként a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről kell döntenünk. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Csipkés Ferencet javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetői, és Csipkés Ferencet a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került, valamint a Miskolci Naplóban is megjelent róla egy rövid tájékoztató. Ezen felül a helyi szokásoknak megfelelően plakáton is tájékoztatta a lakosságot.

Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Bárány Péter elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy az eddigi testületi üléseik alkalmával mindig beszámoltak az elmúlt időszak eseményeiről, és szükség szerint határoztak bizonyos kérdésekről. Ez most is megtörtént, így ezek újbóli ismertetésétől eltekint, mert szükségtelennek tartja megismételni.

Igyekeznek kultúrájukat, hagyományaikat átadni a fiatalabb nemzedéknek, hogy minél szebb és könnyebb legyen a boldogulásuk.

Megállapítja, hogy a meghirdetett Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatására a lakosság részéről nem történt előzetes jelentkezés, a közmeghallgatás ülésén sem jelent meg érdeklődő állampolgár.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e bejelenteni valójuk, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a Képviselő-testület, valamint a Hivatal munkáját, segítségét, 16:30 órakor bezárja a közmeghallgatás ülését.

K. m. f.

Bárány Péter
elnök

Csipkés Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Tanner Éva
jegyzői referens

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző